

# Errata

## *1999 NWT Health Status Report*

### EXECUTIVE SUMMARY: SOCIAL WELL BEING

Page 5,

Third paragraph, first sentence should read “**Admissions to family violence shelters in the Northwest Territories were the third highest in the country...**”

### Chapter 1: INTRODUCTION

Page 8, Section 1.3

Second paragraph, first sentence should read “**...improvements in population health and well being as the Northwest Territories enters the third millennium.**”

### Chapter 4: MORTALITY IN THE nORTHWEST tERRITORIES

Page 30, Figure 4.1.2: *Life Expectancy by Gender & Ethnicity, NWT, 1981-1997*

The lowest series bar in the graph should read “**Aboriginal Males**”

### Chapter 5: SOCIAL, ECONOMIC AND ENVIRONMENTAL INFLUENCES ON HEALTH

Page 38, Section 5.2

First paragraph, third sentence should read “**...is more likely to be employed and earning a higher income than someone with low educational attainment.**”